MEMBPAHHbIE ®UJIbTPbI ANA XKUAKUX CPE]
Y,

TECHNOTFILTEHR

ANM.OT (KOM.OT)

MeMbpaHHble puNLTPLI Ha 0OCHoBe rnapodunbHoro proponnacTa

Ana npeaBapuTenbHoi U GUHULLHON GUNLTPALMM XULKMUX Cpes,
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OnucaHwue

MeMbpaHHble dunbTpel AMM.OT 1 KOM.OI™ npon3BoasATCS Ha OCHOBE rMapodUIN3UPOBAHHON
¢dToponnacToBoit MembpaHbl ¢ paamepoM nop ot 0.2 no 0.8 MkM. OunbTpbl 061aLatoT BbICOKON
MPOMYCKHOM CMIOCOBHOCTBIO U LLIMPOKON XUMUYECKOW COBMECTVMOCTIO.

MaTepumaneol

Mem6paHa ®roponnact ruapodunbHbii (PVDF)
[lpeHaXkHbIn cow Monunponunex

Kopnyc, koHLeBble feTanu Monunponunex

YnnoTHUTeNbHbIE KONbLLA CunukoH (gpyrue - no 3anpocy)

lMokazaTtenu TecToBbIX BennuuH INM.OI Ha LenocTHOCTb

Mapka MuH. 3HaYeHMe AaBNeHNs «TOYKM Ny3bIpbKax no soae, MMa (bar)
3ANM.OT (KOM.OT) -/020 0,34 (3,4)
3NM.OT (KOM.OT) -/045 0,18(1,8)
ANM.OT (KOM.OT) -065 0,12(1,2)
3MNM.OT (KOM.®T) -080 0,08(0,8)

I'IapaMeprl 3KCrJiyaTtauunm

MakcuManeHbI nepenap aasnexns, MlMa 0,5 npu 20 °C, 0,2 npu 80 °C (¢. 31em.)
0,4 npu 20 °C, 0,2 npm 60 °C (kancyssl)

MakcuManbHbIV 06paTHBIN Nepenap aasnexus, Mla 0,1 npn 20 °C

MakcuManbHas TeMnepaTtypa akcnyaTaumm, °C 80 °C (¢b. anem.)

CTepmnM3au,m| N NMpoMbiBKa

MpoMbiBKa B NpsiMoTOKE lopsyas Boga (80 °C) n xuMmdyeckue cpeacTsa

ABTOKNaBMpoBaHue 121 °C, 0,12 Ma, 30 MuH, 30 umnkos (. anem.)
121 °C, 0,12 Ma, 30 MuH, 5 uukios (kancysbi)

Crepunusaums napom* 121 °C, 0,12 Ma, 30 MuH, 10 umknos

* Tonbko GUILTPYIOLLME 351EMEHTI



XapaKTepuUCTUKN NPOU3BOLUTESIBHOCTU GUIBLTPYHOLLUX
3/1eMeHTOoB BbicoToM 250 MM

Cneundukauum

Pasmep nop

0.2+0.2 MkM

0.45+0.2 MKM

0.65+0.45 MKkM

0.8+0.65 MkM

0.45 MKM

0.65 MKM

0.8 MKM

FeoMeTpuuyeckue
XapaKTepUCTUKU
OunbTpyoLLme 31EMEHTbI
(ogHOCNOMHBIE/ABYXCNOVHBIE)
L, MM D,mMM S, M2
125 (57) 70 0.4/0.3
250 (107) 70 0.8/0.64
500 (20") 70 1.6/1.28
750 (30) 70 2.4/192
1000 (40) 70 3.2/2.56
Kancynbl

(ogHoCOMHBIE / ABYXCHOMHBIE)
L, MM D,Mmm S, M?
60(2.57) 88 0.15
125 (57) 88 0.4/0.3
250 (107) 88 0.8/0.64
500 (20") 88 1.6/1.28
750 (30") 88 2.4/19
1000 (40%) 88 3.2/25
L - Bbicota

D - [uametp

S - lMnowaapb dunsrpytoLLen
MOBEPXHOCTH
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CkopocTb noTtoka Q, n1/4, no ounweHHomn Boge, npu t=20 °C
NHdopmauns pns 3akasa GUNAbTPYIOLLLENO 3/IeMeHTa
ANM.or 065/045 iy 250 M
Mapka MuKpOHHbIV Kopg BeicoTa MpuMeHeHne
PenTUHr apantepa obunbTpylowwero
aneMeHTa
020/020 = 0.2+0.2 MkM A 125 =125 mm (57) M = MeguupmHa 1
045/020 = 0.45+0.2 MKkM n 250 =250 mm (10%) BrodapmMaLieBTHKa
065/045 = 0.65+0.45 MKkM a1 500 =500 MM (20") M = nuweBas
080/065 = 0.8+0.65 MKkM Al 750 = 750 mm (30) APOMBILLAEHHOCTS
045 = 0.45 MkM Ab 1000 = 1000 mm (40") 3=
065 = 0.65 MKM B = MAKPOINEKTPO=
080 = 0.8 MkM BISI) Hka
NHdopmMauus gng 3akasa Kancynbl
KOM.or 080 K 60
Mapka MUKpOHHbIN Tun BbicoTa
penTuHr coeauHeHust dunsTpytoLlero
a5ieMeHTa
020/020 = 0.2+0.2 MkM K = caHutapHoe ¢pnaHueBoe 60 MM
045/020 = 0.45+0.2 MkM P = pe3bboBoe KoHWueckoe 125 MM
065/045 = 0.65+0.45 MKM LU = wTyuep noA wnaxr 250 MM
080/065 = 0.8+0.65 MKkM 500 MM
045 = 0.45 MkM 750 Mm
065 =0.65 MkM 1000 MM

080 = 0.8 MkM




